
Η Αγορά 
Ασφάλεια υγείας

5 πράγματα που μπορείτε να κάνετε για να 
προετοιμαστείτε να εγγραφείτε

1. Επισκεφθείτε το HealthCare.gov
Μάθετε περισσότερα σχετικά με την Ασφάλεια Υγείας 
Marketplace, συμπεριλαμβανομένου του Medicaid και 
του προγραμματος ασφάλισης υγείας για παιδιά (CHIP).

2. Ζητήστε από τον εργοδότη σας εάν 
προσφέρει ασφάλιση υγείας 
Εάν ο εργοδότης σας δεν προσφέρει Κάλυψη υγείας, 
μπορείτε να πάρετε κάλυψη μέσω Το Marketplace ή  
άλλες πηγές.

3. Κάντε μια λίστα με ερωτήσεις που έχετε 
Πριν έρθει η ώρα να επιλέξετε το δικό σας 
πλανο υγείας
Για παράδειγμα, «Μπορώ να μείνω με το γιατρό μου;» ή 
«Aυτο το πλάνο θα κάλυψη Τα έξοδα για την υγεία μου 
όταν ταξιδεύω;»

4. Συγκεντρώστε βασικές πληροφορίες Σχετικά 
με το εισόδημά σας
Θα χρειαστείτε πληροφορίες σχετικά με το εισόδημα, 
όπως αυτό που έχετε στο W-2, απόκομμα μισθοδοσίας, ή 
φορολογική δήλωση.

5. Ορίστε τον προϋπολογισμό σας
Υπάρχουν διάφοροι τύποι σχεδίων υγείας για 
να ανταποκριθούν σε ποικίλες ανάγκες και 
προϋπολογισμούς. Εσείς Πρέπει να υπολογίσετε πόσα 
μπορείτε να ξοδεύεται για ασφάλιστρα κάθε μήνα και 
πόσα θέλετε να πληρώσετε από την τσέπη σας για 
Συνταγές ή ιατρικές υπηρεσίες.

Έχετε το δικαίωμα να λαμβάνετε πληροφορίες Marketplace σε προσιτή μορφή, όπως με μεγάλα 
τυπογραφικά στοιχεία, μπράιγ ή ήχο. Έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία αν 
νομίζετε ότι έχετε υποστεί διακρίσεις. Επισκεφθείτε τη διεύθυνση CMS.gov/about-cms/agency-
information/aboutwebsite/cmsnondiscriminationnotice.html, Ή καλέστε στο Marketplace Call 
Center στο 1-800-318-2596 για περισσότερες πληροφορίες. Οι χρήστες TTY μπορούν να καλέσουν 
το 1-855-889-4325.
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Επιλογές ασφάλισης υγείας
Το Marketplace είναι ένας τρόπος για να βρείτε την κάλυψη 
υγείας που ταιριάζει με τον Προϋπολογισμός και ανταποκρίνεται 
στις ανάγκες σας. Όταν υποβάλλετε αίτηση για κάλυψη, εσείς 
μπορείτε να δείτε όλες τις επιλογές σας και να εγγραφειτε. 
Μπορείτε να κάνετε αίτηση για ιδιωτική Ασφάλιση, Medicaid, ή το 
πρόγραμμα ασφάλισης υγείας των παιδιών (CHIP).
Κάθε σχέδιο υγείας στο Marketplace προσφέρει το ίδιο 
Απαραίτητων Τα οφέλη για την υγεία, συμπεριλαμβανομένων 
επισκέψεων γιατρών, προληπτικής φροντίδας, Νοσηλεία, 
συνταγές και πολλά άλλα. Μπορείτε να συγκρίνετε τα πλάνα 
Με βάση τις τιμές, τα οφέλη και άλλα χαρακτηριστικά που είναι 
σημαντικά για εσάς πριν Κάνετε μια επιλογή.

Ασφαλιστικά πλάνα που διαχειρίζονται 
ιδιωτικές εταιρείες 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ Τα σχέδια που προσφέρονται μέσω του Marketplace 
διοικούνται από ιδιωτικές εταιρείες. Μπορείτε να συγκρίνετε τις 
επιλογές κάλυψης υγείας σας στο Marketplace Και να δούμε τι 
θα σας καταβάλει το ασφάλιστρο, το δικαίωμα έκπτωσης και το 
κόστος τσέπης Πριν αποφασίσετε να εγγραφείτε.
Υπάρχουν προστασίες για εσάς και την οικογένειά σας. 
Ασφαλιστικά σχέδια, Δεν μπορεί να σας αρνηθεί την κάλυψη  
λόγω προϋπάρχουσας ή χρόνιας Όπως ο καρκίνος ή ο διαβήτης, 
και δεν μπορούν να χρεώσουν τις γυναίκες Και άνδρες 
διαφορετικά ασφάλιστρα.

Λάβετε βοήθεια για τα έξοδα
Όταν χρησιμοποιείτε το Marketplace, ίσως μπορέσετε να πάρετε 
μια πίστωση φόρου Μειώστε τα μηνιαία σας ασφάλιστρα και 
το κόστος της τσέπη σας. Όταν θα κάνετε αιτηση, θα μάθετε 
πόσα μπορείτε να αποθηκεύσετε. Οι περισσοτεροι αιτούντες 
δικαιούνται  κάποιο είδος εξοικονόμησης.

 
Εξερευνήστε το Marketplace

Επισκεφθείτε το Healthcare.gov για να λάβετε απαντήσεις στις ερωτήσεις σας και να εγγραφείτε για ενημερώσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σχετικά με το Marketplace. Μπορείτε επίσης να καλέσετε το τηλεφωνικό κέντρο Marketplace Call Center στο  1-800-318-2596. Οι χρήστες TTY μπορούν να καλέσουν 1-855-889-4325.

Όταν ξεκινάει η εγγραφή, μπορείτε να μεταβείτε στο Marketplace και να υποβάλετε αίτηση για κάλυψη υγείας, να συγκρίνετε όλες τις επιλογές σας και να εγγραφείτε σε ένα πλανο.

Εάν πληροίτε τις προϋποθέσεις για μια Ειδική Περίοδο Εγγραφής λόγω αλλαγής της ζωής όπως  παντρεμένη, η εάν έχετε μωρό, η απώλεια άλλης κάλυψης ή  μετακίνηση, μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για κάλυψη εκτός της Ανοικτής Εγγραφής. Μπορείτε επίσης να υποβάλετε αίτηση για Medicaid και CHIP οποιαδήποτε στιγμή του έτους, χρησιμοποιώντας την ίδια εφαρμογή.
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